DGS TG-11/ SAYISAL SAYISAL BOLUM

Sinavin bu bdlumunden alacaginiz standart puan, Sayisal DGS Puaninizin (DGS-SAY) hesaplanmasinda 3; Esit Agirlikl DGS Puaninizin (DGS-EA)
hesaplanmasinda 1,8; Sozel DGS Puaninizin (DGS-S0Z) hesaplanmasinda 0,6 katsayisi ile carpilacaktir.
BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50'DIR

(15—2)(15—4) 13 11 5. x2<x<y—z<x.z
1. s 5 -3 5 i) xX*<x = 0<x<1 arasindadir.
18—-7 11
( 9 ) 9 i) X<y—z = x+z<y oldugundan z <y'dir.
3 i) x<xz =1<zdir.
_13 MM 9 _ 39 XX
35 M5 O halde
Cevap: C O<x<z<y olur.
Cevap: E
2. Kok iclerine baktigimizda disari gikmayan en kugik v3
oldugunu gorduk.
J48 /163 _ 4/3 448
/108 +i /36.3 +i 6vV3+2V3 843
V3 V3
(v3)
-1
2 ~ 6. KLM M=0 KLM
S + KL O halde + KL
Cevap: A 6 ML 60 L
>
S
E K+L=10 olur.
® K+L+M=10+0=10 olur.
. I=n.(n-1)! <
3. nl=n(n-1) = Cevap: D
(8'+91.9 8!(1+9).9 g.7.61.10.9 <}
6'+7Y.7 ~6l(1+7).7  B1.8.7 =
=90 bulunur.
Cevap: D
4. Aralarinda asal sayilarin OBEB'i 1, OKEK'i bu sayilarin
carpimidir.
0,36 0,36 0,36
KEK =a. BEB =1 . ’ = =
OKEK(a, b) =ab OBEB(a, b) " {8-12(1,8+1,2) 063 18
a.b+1=661 = a.b=660
20 b—-20 3% _2
a-<2 =32 = X _3 180 ~ 10
b b
660 — 20 640 =02
T=32 = b=3—2=20 Cevap: A
ab=660 = a20=660 a=-o=33
a+b=20+33=
Cevap: B

1 Diger Sayfaya Geginiz.



(DGS DENEME SINAVI/ SAYISAL

8. K=zL=M KLM U¢ basamakli dogal sayi
ML = Kem=a
° K+L+M=15
—~—
2L+L=15
3L=15 = L=5bulunur.
K+ M= 10'dur.
e K5 M
\A \:
9 1
8 2
7 3
6 4
— olamaz.
4 6
3 7
2 8
1 9
O halde bu kosulu saglayan 8 tane dogal sayi vardir.
Cevap: D
9. a.b'<a’b®<0 = a<0 ve b<0O
NN
-+ o+ -
a.p%<a’® p®
b<a
. a+b>0 = a>-b yanls
3
. a—b>0 = a>bdogru
lll. a<0 ve b>0yanhs
Yanliz Il dogru
Cevap: B
22_(l>
10. X/ x2+2x
o4 1 4x +8
225 (2750) wwery (205 B
N? 4(x+2) 4 - 4
_2x-1
4
Cevap: E
TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIiM YAYINLARI

(3?2 = ab=9
Cevap: E

12. i) x-5=0 ve y-3=1

x=5 y=+2
x.y=10
ii) x-5=1 ve y-3=0
x=4 y=3
xy=12
En kucuk x.y=10 olur.

Cevap: A

13. 20, 24 ve 30'un EKOK'unu bulalim
20 24 30 2
10 12 15 2
5 15 2
5 15 3
5 1 5 5
1 1

EKOK (20, 24, 30) =2.2.2.3.5 =120 dk

120 dk = 2 saat sonra beraber hareket ederler.

Cevap: B
14. X'in 7 ile bdlumunden kalan 2
y'nin 7 ile bdlumiunden kalan 3 ise
x.y'nin 7 ile bdlumunden kalan 2.3 = 6'dir.
Cevap: E



(DGS DENEME SINAVI / SAYISAL

15.

16.

17.

18.

Sema cizelim s(C) = x eleman

B
A
X C@ X S(A\C) = x
; s(B\A/ = x olur.
/ /
4 y
(B\A) (A\C)

O halde s(B) =48 ise 3x =48
x =16
s(A) = 2x
=2.16
=32
Cevap: E

XAy = /x(y+1) —y.(x—4)

12A2 = /12(2+1) —/2.(12—-4)

=36 - V16
=6-4
=2

Cevap: B>

A = B.C kosulunu saglayan en buyuk ABC sayisi
991'dir.
C=1 olur.

Cevap: A

A asali 2 asal sayinin toplami seklinde ifade
edilebildigine gore bu asallardan biri 2 olmak
zorundadir. Aksi halde 2 asal sayinin toplami cift
olacagindan asal olamaz.

p=A-2

p asalin yapitasi x olsun. Oyleyse,

A=p+2(p:asal)

2x—1=p
2x—-1=A-2
2x=A-1

A-1
2

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

20. Kartuslu saniyede

19. Birler basamaklari toplami

100+11+...+19 —>O+1+...9=%:45
20+21+..+29 > 0+1+..9=210 =145
90+91+..+99 > 0+1+..9=210=45
Birler basamaklarindaki sayilarin toplami
45.9 =405
405 sayisi 406'dan kuguktur.

Cevap: E

3 sayfa

Tonerli saniyede 5 sayfa yazdirmakta

Kartuslu yazici 90 sayfayi %70 = 30 saniyede yazar.

30. saniye tonerli yazicinin hala yazacagi 100 sayfa

kaldiysa bunu da bu yazici % = 20 saniyede yazar

yani her biri toplamda 20 + 30 = 50 saniye ¢alismistir.

Kartuslu — 3.50 = 150 sayfa

+ Tonerli —» 5.50 = 250 sayfa

Toplam 400 sayfa yazmiglar.
Cevap: D

Diger Sayfaya Geciniz.



(DGS DENEME SINAVI/ SAYISAL

21. i) Arzu Burcu Canan Dilan
X + 3x = 600
4x = 600
x =150
i) Arzu Canan Dilan Burcu
4y + y =600
5y =600
y=120
i) Arzu Burcu Dilan Canan
5z + z=600
6z = 600
z=100
O halde Dilan;
X+y+z+D=600 = 150+ 120 + 100 + D = 600
D =230
Cevap: C
22. K'nin hizi % = 30 km/saat
L'nin hizi % = 20 km/saat
K« —>L
~ 200 km :
t surede aldiklar toplam yol
(30 + 20).t = 200
50.t=200 = t=4saat
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIiM YAYINLARI

23. l.gln 1. gln IIl. gun
4x 6x 9x
18x — 10x = 480
8x =480
X =60
Toplam soru sayisi: 19x = 19.60
= 1140 soru ¢dzmustur.
Cevap: E
24, I\/.I.alll<in? El?k_t,rorjik Toplam
Bolumu Bolumu
Analiz 3x y 3X+y
Diferansiyel X 4y X + 4y
Analiz = Diferansiyel 4y =64
3X+y=Xx+4y y=16
2x =3y
2x =3.16 =48
xX=24

Analiz dersini makine bdlumiunden alan dgrenci sayisi
3x=324=72

Cevap: C

25. B takimin deplasmanda x mag, i¢ sahada y macg

yapsin, hepsini galip gelsin.
e B takimi deplasmanda toplam (20 + x) mag
e B takimi i¢ sahada toplam (24 + y) mag¢
i) Her iki takimin toplam yaptigi deplasman mag¢
sayisi

10 + 20 + x = 30 + x'dir.

. 20+x L3 4
Yani 30+X-}06 = 80 olmali

100 + 5x = 120 + 4x
x =20
ii) Her iki takimin i¢ sahada yaptigi toplam mag sayisi
8+24 +y=232+ydir

24 +
32 +

5 4
Yani ;I‘J,O(f:% = 120 + 5y = 128 + 4y
y =8
Ohalde x+y=20+8=28 tane olmali

Cevap: D
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26. Oznur Idil
Dogum yili 19xy 19xy + 9
2022'deki yas 2022 — (19xy + 9)
TN
¢ozumleme
Oznur'un dogum yili Idil'in 2022'deki
rakamlari toplami yasl

1+9+Xx+y = 2022 — (19xy + 9)

10+x+y = 2022 -1900—-10x—-y—-9
X+ 10x+y+y = 113-10

11x + 2y = 103

il

9 2

x=9 y = 2 bulunur.

1992
1992 + 9 = 2001'dir.

Oznur'un dogum yili
Idil'in dogum yili
Cevap: E

27. Encok Aicin

1 tane 5 kg 1 tane 3 kg yag tenekesi 8 kg eder. Geriye
kalan 40 kg icin ise 20 tane 2 kg'lik yag tenekesi
teraziye konulabilinir. Yani

A=1+1+20=22tane
En az B igin
Buyuk tenekelerden fazla digerlerinden az segilmeli
2 kg'lik yag tenekelerinden 1 tane
3 kg'lik yag tenekelerinden 2 tane
5 kg'lik yag tenekelerinden ise 8 tane tartilabilinir.
B=1+2+8=110 halde
A+B=22+11=33tane
Cevap: D

28. 2 kg'lik yag tenekelerinden olmasaydi en fazla teneke
kullanabilmek icin 5 kg tenekeden az, 3 kg tenekeden

fazla kullanihirdi.

3 kg tenekeden 14 adet = 42kg
+ b5kgtenekeden 1adet = 5Kkg
47 kg

O halde en fazla 14 + 1 = 15 teneke yag tartilabilirdi.

Cevap: C

TASARI EGITIiM YAYINLARI

29.

30.

31.

32.

A magazasi
280 oyuncak

& a

Kalan 80 oyuncak icin
80x1,8=144TL

Ilk 200 oyuncak
200x2,2=440TL

Selcuk oyuncaklar icin A magazasinda,
440 + 144 =584 TL
Cevap: D

A magazasi (x adet) B magazasi (x adet)

llk 200 Kalan (x —200) x adet
AN /
200.2,2 +1,8(x—-200) +  1,5x = 905
440+ 1,8x—-360 + 1,5x = 905
3,3x + 80 =905
3,3x =825

x =250 adet almigtir.
Cevap: B

Turkce = 800 + 1200 = 2000 mb

Konular = Turkge + Diger = 2000 + 800 = 2800 mb
Ozetler =x mb

Notlar = Konular + Ozetler = 2800 + x

A = Notlar + Sorular = 500 + 2800 + x = 3300 + x

3300 + x
= —
X

=34 — 33x=3300 = x=100mb

= Notlar = 2800 + 100 = 2900 mb
Cevap: A

Turkge = 800 + 1200 = 2000 mb
Ozetler = 2000 — 200 = 1800 mb
Konular = 2000 + 800 = 2800 mb
Notlar = 1800 + 2800 = 4600 mb

O halde notlar klasort 12. Sinif klasoriinden
4600 — 1200 = 3400 mb fazladir.

Cevap: B

Diger Sayfaya Geciniz.
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33. Sari

Mavi

1 2

Kirmizi Yesil
3 3

Tekrarh permutasyon kullanilarak Ali'nin butun balonlar
kac farkh sekilde patlatacagi hesaplanabilir.

9.87.6.5.4.31
2.8.3

9!

(1+2+3+3)!_ B
2.31.3! 7

11213131~

= 5040

Cevap: B

34. Ip x noktasindan koptugunda Ali herhangi bir balonu
patlatmis olacaktir. Dolayisiyla her ihtimal hesaba
katilmahdir. Ali mavi balonu patlatmis ise geriye

2 sari, 3 kirmizi balon kalir.

2+3)! 5 543

2131 2131 2.3

10

Ali sari balonlardan birini patlatmis ise geriye 1 mavi, 1
sari ve 3 kirmizi balon kalir.

(1+2+3)! 51 5431
111131~ 31 2.3

20

Ali kirmizi balonlardan birini patlatmis ise geriye
1 mavi 2 sari, 2 kirmizi balon kalir.

+2+2!_ 51 _ 120

112121~ 4 4 30

Ali yesil balonlardan biri patlatmis ise geriye 1 mavi, 2
sarl, 3 kirmizi balon kalir.
(1+2+3)!
11.21.3!

_ 6l _720 _
T 26 12 =60

10 + 20 + 30 + 60 = 120
Ali geriye kalan balonlari 120 farkli sekilde patlatabilir.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIiM YAYINLARI

35. En az iki 6grenci, 1 tam ve 1 indirimli yolcu var.
Odedikleri para2.1 +3 +2 =7 lira
Kalan yolcular 15 -7 =8 lira
8 lira asagidaki gibi gruplanabilir.

1. hepsi dgrenci

hepsi indirimli

1 indirimli, 2 tam

1 indirimli, 6 6grenci

2 indirimli, 4 dgrenci

3 indirimli, 2 6grenci

1 tam, 5 dgrenci

1 tam, 1 indirimli, 3 dgrenci

© ©® N o o kM Db

1 tam, 2 indirimli, 1 6grenci
10.
O halde toplam 10 grup olusabilir.

2 tam, 1 indirimli

Cevap: E

36. Secilen 5 kisinin 9 lira vermesi ancak 1 tam, 2 indirimli,
2 bgrenci ile mumkundur. Bu segim

<?><g)<§) = 4.3.1 =12 farkli sekilde mevcuttur.

- 9y 9l .
Toplam 9 kisiden 5'i (5> =541 = 126 farkl se¢im
mevcuttur.
12 _ 2
Olasilik 126 = 21 olur.

Cevap: D

37. 4 kazak alabilmesi i¢in 4 pantolon, 4 ceket, 4 gdbmlek
olmasi gerekir. Ama Ali 3 pantolon almistir.

Cevap: E



(DGS DENEME SINAVI / SAYISAL

38. 15kazak — 15 pantolon
6 eldiven — 0 pantolon
9 kravat — 9 pantolon
12 corap — 12 pantolon

Toplam 12 + 9 + 0 + 15 = 36 pantolon

Cevap: D
39. E, ODA (12) = 1800 kcal
K, DDA (78) = 1600 kcal
1800 + 1600 = 3400 kcal
Cevap: D
40. E,DDA(x) = K, YDA(y)
N, ! N,
(21 - 25) 2400 2400 (21 - 25)
(76 ve Ustl) 2000 2000 (10 - 15)
(76 ve Ustl) 2000 2000 (76 ve Ustu)
O halde x + y toplaminin en kiiguk degeri
21 + 21 =42 bulunur.
Cevap: B

-~

TASARI EGITIiM YAYINLAR

180
178

170+-
1671-

41 — 43. SORULARIN COZUMU

Boy(cm) Boy(cm)
IE 777777777777777 ® A
,,,,, (E) 181.8 Al
o 1781QE) | |(B)
D) | |(B) 17014 1 1©
12345 12345
2018 2022

llk grafikte B ve D'nin, ikinci grafikte B, C ve
E'nin boylari esit ise ortak olan B 5. kisi olmaldir.
Dolayisiyla D 3. kisidir. C ve E ise 1. ve 2. kisilerdir.

E'nin boyu degismemistir. 1. kisinin boyu degistigine
gore 1. kisi C, 2. kisi E'dir.

Geriye 4. kisi kalir ve 4. kisi A'dir.

Ayrica E'nin boyu degismedigine gore 2022'de

C, E ve B'nin boylar1 178 cm'dir.

A'nin boyu belirtilen stirede 1/100 oraninda arttigina
gore A'nin 2018 yilindaki boyuna 100x dersek,

100x +x=181,8 = 101x=181,8
x = 1,8'dir.

Yani A'nin 2018 yilindaki boyu 100x = 180 cm'dir.

D'nin boyu 170 — 167 = 3 cm uzamistir. C'nin boyu
5 cm fazla uzadigina gore 3 + 5 = 8 m uzamistir.
Yani C'nin 2018 yilindaki boyu 178 — 8 = 170 cm'dir.

41. A—»>181,8-180=18cm, B—>178-167=11cm,

C > 8cm, D—>5cm E — 0 cm uzamustir.

Cevap: B

42. C'nin 2018 yilindaki boyu 170 cm'dir.

Cevap: B

Diger Sayfaya Geciniz.
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43. A) 2018 yilinda boyu n uzun olan kisi A'dir. (180 cm)

(Dogru)
B) 2022 yilinda boyu en kisa olan kigi D'dir. (170 cm)
(Dogru)
C) D'nin uzama orani A'nin uzama oranindan buyuktur.
(Dogru)
p_170-167 _ 3
167 167
_181,8—180 1,8
180 180

- L(i S L)
100\ 167 = 100
D) C'nin 2018 yilindaki boyu (170), D'nin 2022 yilindaki
boyunu (170 cm) esittir. (Dogru)
E) D ve A'in boy farki degismemistir. (Yanlis)
2018 -» D—-A=180-167=13cm
2022 -» D-A=181,8-170=11,8cm
Cevap: E

44,

(@]

B

9

Aclortay teoreminden

6 9 |AN] 6
|AN| T |NC| T INC|~ 9
|AN| = 6k INC| =9k
|AC| =6k + 9k = 15k = 15
k=1
INC|=9.1=9
Cevap: C
TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIiM YAYINLARI

45.

AT K E x F B

|AB | = 5x alalim.
5|EF| =5x = |EF| =x
5|DC| =25x = |DC| =2x

X + 2X 3hx
A(DEFC) === =5

5X + 2X 7xh
A(ABCD)=>"7="h =3

3hx

ADEFC) "2 _3
A(ABCD) ~ 7xh ~ 7

2
Cevap: D
46.
D
- |
72 6
X
A
N P
m(DAE) = m(ABM)
Py —
ADE ile BMA benzer
72
AE| ~ |AB| 6 X
= 72 = h = h=12
X X
— A(ABK) = % =54
Cevap: B
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47. 50. 180°

Sekil - 1 Yeni sekil
ekil -

lob| = loc|=|0Al=|0B|=8cm
—~ o~ o~ ~ Cevap: C
m(ODC) = m(OCD) = m(OAB) = m(OBA) = 45°

Tarall bolgenin alani

88 88
_ g2 — [ =22 L =22
=g~ (57450

=3.64 - (32 +32)
=3.64—64
= 128 cm? dir.
Cevap: E

48.

2032

~
[
TASARI EGITIM YAYINLARI

BEES

=§ = x°=36 = x=6

Pisagordan
[LtM[%2+ [MC 2= [LC|?
62+9°=36+81=117= |LC|?
[LC| = V117 =3V13

Cevap: E

49. Kutunun hacmi 6 x 6 x 10 = 360 cm®
Yukselen su seviyesi 650 — 450 = 200 cm®
Kumun igindeki havanin hacmi
360 — 200 = 160 cm® tir.
Cevap: C

9 Diger Sayfaya Geginiz.



SOZEL BOLUM

1.

Ilk bosluktan sonra gelen "uygarlk" sbézcugunun verdigi
ipucundan faydalanarak cevabin E oldugu gorulur.

Cevap: E

"Yazarla bas basa kalmak" sdzcugunden yola ¢ikarak
"yazarin dunyasinda dolasmak" cumlesine ulagilir.

Cevap: B

Bosluktan sonraki ilk sbzcuk, bosluga gelecek
cumlenin drneklerini vermektedir. Gerek bu drneklere
gerekse bosluktan dnceki cumleye dikkat edilirse
bilgisayarlarin etkin kullaniimamalari durumunda yararh
olamayacaklari durumlardan s6z edilmektedir.

Cevap: D

Parcga, cocuklarin kavram d6grenmeleri Uzerine
kurulmustur. Parcanin akigi i¢inde, IV. cumle Turkcenin
kavram ozelliginden bahsederek parganin akisini
bozmustur.

Cevap: D

Parca, sahaflik uzerine kurulmustur. I. cumlede konuyla
uzaktan baglantisi olan Suleymaniye Yazma Eserler
Kutuphanesi’nden sboz edilmektedir.

Cevap: A

Parcada, insanoglunun yeni seyler kesfetme
duygusundan, merakindan bahsedilmektedir. Ilk
cumledeki ifadenin bu konuyla dogrudan bir ilgisi
bulunmamaktadir.

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIiM YAYINLARI

10

11.

12.

Parcadaki “daha da” s6zundeki vurguya dikkat etmek
gerekmektedir. Bu sdz, halk kutuphanelerinin gegmiste
de dnemli oldugunu, ama son zamanlarda dneminin
arttigini ifade etmektedir. A ve C segenekleri de yorum
yapilirsa dugtinulebilir, ancak “kesin yarg1” sorularinda
dogru cevap, yorum yapilmaksizin, duz mantikla
ulagilan yargidir.

Cevap: B

Parcadaki “Realizm” ve “benimsedigi akima uygun
olarak” sozlerine dikkat etmek gerekmektedir. Gereksiz
teferruattan/ayrintidan uzak olunmasi boylece realizme
baglanmaktadir.

Cevap: D

Parcadaki “da” baglacina dikkat etmek gerekmektedir.
Bagla¢ Hasankeyf'in dnceden de baskent olarak
kullanildigini ifade etmektedir.

Cevap: B

I. cmlede "batil inan¢" tanimlamasi yapiimis ve bu
nedenle V. cumle "bu tanim" sdziyle devam etmeli.
Yani Il. ve IV. cumleler yer degistirmelidir.

Cevap: C

I. cumledeki "bdlunmez" sbzunden yola ¢ikarak "bu
bdlunmez anlar" yargisiyla devam ettiriimelidir. Yani
. ve lll. cumleler yer degistirmelidir.

Cevap: B

Aragtirmacilarin sorularina ¢ocuklarin buyuk bdlumu
“Tarim isgisi!” cevabini verirken bir bdlgedeki cocuklar
doktor olmak istediklerini sbylemigler. Bu cevaplarin
arka arkaya gelmesi gerekmektedir.

Cevap: C



(DGS DENEME SINAVI / SOZEL

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

IV. cumle, “O tarihe kadar” sozuyle baglamaktadir. Bu
soziin hemen dncesinde |. cumlede sbzu edilen tarih
gelmelidir.

Cevap: B
Dogru siralama:  V-IV-1l-1-1l

Cevap: A
Dogru siralama: V=11 = 1-=1V =1l

Cevap: B
Dogru siralama: Il - 1 -1l - IV -V

Cevap: B
Dogru siralama: | - 11 - IV -1l - V

Cevap: D

"Akacak kan damarda durmaz" deyimi olacak igin
onune gecilemeyecegi durumunu dzetlemek igin
kullanilan bir deyimdir. Bu bakimdan A, C, D ve E
secenekleri bu deyimleri agiklamak icin kullanilabilecek
seceneklerdir.

Cevap: B

"Hangi kelimeyi sbzcuklere bakarak d6grendik ki!"
sbziuinden yola cikarak "kavramlarin ancak yasanilarak
ogrenilebilecegi sonucuna ulagilir.

Cevap: B

Parcanin IV. cumlesinde kanitlanabilir bir yargi yer
almaktadir. Diger cumleler kisiden kisiye degisen, ispati
mumkin olmayacak ifadelerden olusmaktadir.

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYINLARI

11

21.

22.

23.

24,

25.

26.

D secenegi disindakiler, parcadaki ilgili cumlelerle ayni
anlamdadir. IV. cumlede yazarin 80’li yillarda yapit
verdigi degil, daha dnceden yazdigi eserlerle 80’li yillar
hazirladigi belirtiimistir.

Cevap: D

Verilen cumlenin anlatmak istedigine en yakin secenek
C’dir. Diger secenekler yanlis veya eksik bilgilerle
kurulmustur.

Cevap: C

A secenegindeki yargl parcada bulunmamaktadir. Ilk

iki cumleye dikkat edilirse A’daki cumlenin tersini ifade

etmektedir. Diger cumleler parcayla drtusmektedir.
Cevap: A

Verilen sdzun parcanin butunu dikkate alinarak
anlamina dikkat edilirse, tam olarak karsilayan se¢enek
D’deki cumledir. Diger seceneklerdeki yargilar ya eksik
ya da yanlstir.

Cevap: D

Parcanin ikinci yarisi ve dzellikle son cumlesi,
D secenegindeki cumleyle drtusmektedir. Diger
seceneklerde parcayla ortusmeyen bilgiler vardir.

Cevap: D

Parcanin ilk ve son cumlelerinde agsamali bir durum
dile getirilmistir. Dorduncti cumlede yargi ve gerekgesi
bulunmaktadir. Parganin butunu dikkate alindiginda
C ve D seceneklerine de ulasmak mumkundur. Ancak
parcada hicbir kavram tanimlanmamistir.

Cevap: E

Diger Sayfaya Geciniz.
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Parcada D segenegindeki sorunun cevabi yer
almamaktadir. Patent calismalarindan iki yerde
bahsedilmektedir. Birincisi u¢aklarla ilgili, digeri
ise otomobillerle ilgili olup bunun gerceklesmedigi
belirtilmigtir.

Cevap: D

Son cumle A secenegiyle, ikinci cumle C ve
D secenegiyle, uguncu ve dordunct cumleler
E secenegiyle drtusmektedir.

Cevap: B

Parcada gegen "yalnizliga kars! direnisine" sbziinden
yola cikarak D secenegine ulasilamaz.

Cevap: D

Parcanin son bolumundeki ictenlik sbzunden
C secgenegine ulasilir.

Cevap: C

Parcada izleme ve degerlendirme kavramlari
tanimlanmaktadir. Ayrica her iki kavram
karsilastiriimaktadir.

Cevap: B

Parcanin butuntinden A, D, C ve E secenekleri
cikmaktadir. Ancak "tekrar edilen bir uygulama"
olduguna dair higbir bilgi bulunmamaktadir.

Cevap: B

VI. cumle A’yi, 1ll. ve IV. cumleler Byi, I. ve Il. cumleler
C'yi ve IV. cumle E’yi elemek igin yeterlidir.

Cevap: D

Son cumlede, sairin tarihi malzemeyi kullanmasinin
amacina (gelecegi kurmak) yer verilmistir.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41,

42.

Ikinci cumle, A ve E'yi, son cumle B'yi, birinci cumle
D’yi elemek igin yeterlidir.

Cevap: C

Parcanin tamamini A secenegi dzetlemektedir. Diger
secenekler eksik ya da yanlis bilgiler icermektedir.

Cevap: A

Son cumle A'yi, parcanin ilk yarisi B'yi, ilk iki cumle
Cyi, ikinci cumle E'yi elemek icin yeterlidir.

Cevap: D

Ikinci cumlede bunun gerekgesine yer verilmistir.

Cevap: B

Parcada “Yazik ki egitim sistemimiz 6z-yeterliligi
yuksek bireyler yetistirmekten uzaktir.” cumlesi
gecmektedir. Parcadaki en bnemli yakinma ifadesi
budur.

Cevap: C

Dorduncu cumle A segenegindeki soruyu, son cumleler
B’deki farkhliklari, ikinci cumle C ve D’deki sorulari
kargilamaktadir.

Cevap: E

Parcanin uguncu cumlesinde gorsel okumanin kapsami
anlatilmaktadir. Parcada Il. ve Ill. cumlelerle ilgili
herhangi bir bilgi bulunmamaktadir.

Cevap: A

Parcanin IV. cumlesinden itibaren gorsel okuma ve
gorsel okuryazarlik konusuna girilmigtir. Bu anlamda
parca genelden dzele bir seyir izlemektedir.

Cevap: C
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43 - 45. verilen bilgilere gore ortaya cikan tablo
asagidaki gibidir:

Ayse | Burcu | Didem Elif Gamze| Hatice
Burdur | Denizli |Erzurum| GAZIANTEP |[HATAY| ANTALYA
Erzurum| Denizli | Burdur
Denizli |Erzurum| Burdur

(Not: Buyuk harfle yazilan iller kesin, digerleri kesin
olmayan sehirlerdir.)

43. Cevap: B

44. Cevap: E

45. Cevap: A

46 - 47. verilen bilgilere gore ortaya cikan tablo
asagidaki gibidir:

Kisiler

Odeme

Aligverig

46. Cevap:C

47. Cevap: D

A B C
nakit nakit kredi
deterjan deterjan giyim
Meyve meyve
et

TASARI EGITIiM YAYINLARI
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48 - 50. verilen bilgilere gore ortaya cikan tablo
asagidaki gibidir:

ALMANCA
Baglangic : A
Orta B veya G
lleri o X
FRANSIZCA
Baglangic : DveyaE
Orta . C
lleri o X
INGILIZCE
Baslangic : EveyaD
Orta GveyaB
lleri . F

48. Cevap:E

49. Cevap: A

50. Cevap: E

Diger Sayfaya Geciniz.



